

# “绿金淮北文化惠民” 全市群众文艺展演举行

帷幕。

面向社会免费开放是文化馆的主要职责。为满足人们日益增长的精神文化需要,丰富群众的业余文化生活,普及并提高全民艺术水平,市文化馆多年来一直坚持免费培训,免费为社会艺术团队提供活动场所、艺术指导等服务。其中,涌现出一批有代表性的优秀群众文化艺术团队,群众文化的艺术水平显著提高。此次群众文艺展演全部为市民自编自演的文艺节目。

演出在兰兰艺术团的舞蹈《乡韵花鼓情》的乐曲声中拉开帷幕。随后,快板、配乐朗诵、太极表演、小品、服装秀等节目形式轮番登场,给观众献上一场视觉盛宴。戏曲《出征》将整场演出推向高潮,引来观众阵阵喝彩。演出最后在大合唱《我和我的祖国》的歌声中落下帷幕。



文艺展演现场。

## 铁运处荣获 全国煤炭行业铁路 技能大赛团体银奖

■记者 邹晨光 通讯员 张艳

本报讯 日前,在全国煤炭行业铁路技能大赛上,淮北矿业集团铁运处获得了团体银奖。铁运处临涣机辆段杜江和丁丁分别获得个人二等奖和三等奖的好成绩。

据了解,此次技能大赛在中国平煤神马集团铁路运输处举行,共有来自全国各地的31家煤炭系统铁路运输单位的58名选手参赛。比赛分为专业理论和实际操作共四个单项环节。多年来,淮北矿业集团铁运处始终本着“交流、发展、巩固、提高”的宗旨,通过与兄弟单位间的对标交流,较好地展现了企业良好形象,为创建全国煤炭铁路运输一流企业提供了坚强的人才保证。

## 工行淮北分行 开展反假币宣传

■记者 王陈陈  
通讯员 密恒昕 余开航

本报讯 近日,工行淮北分行走进中石油淮北分公司,开展反假货币宣传活动,进一步提升广大市民识假反假的能力,有利于新版人民币的顺利发行。

现场,工作人员结合宣传资料、新版人民币现钞,用通俗易懂的语言向大家讲解了新旧版人民币的区别,重点介绍了新版人民币的防伪特征及简单的识别方法,让大家直观地感受新版人民币的图案、颜色等方面的显著变化,图文并茂地介绍了假币骗术的主要场景、假币骗子的惯用伎俩以及相应的防骗措施。抢答互动环节中,大家踊跃举手,现场气氛热烈。

一直以来,工行淮北分行积极承担社会责任,多渠道开展形式多样的反假货币宣传活动,强化社会公众的货币反假能力,让反假货币知识传播得更广。

中国电信

5G hello 赋能未来

## 考察发掘现场 规划遗址保护 我市举行明清酿酒作坊 遗址保护利用专家论证会

■记者 傅天一

本报讯 10月15日上午,我市举行明清酿酒作坊遗址保护利用专家论证会,论证会上介绍了濉溪明清酿酒作坊遗址的发掘以及今后的保护和展出规划。

据了解,濉溪明清酿酒作坊遗址发掘于2018年9月25日,位于濉溪县城关镇北关的沱河路北侧,因濉溪县北苑风景棚户区改造工程施工时发现,该遗址东到龙脊山路(关帝庙巷),北邻老濉溪县城北城墙,西靠十北街(武家巷),南邻沱河路(长丰街)、分布比

较丰富,范围较大。目前发掘区域,有明代晚期至民国时期的祥源、大同聚和魁源三个槽坊,遗址内部有众多反映酿酒工业流程的遗存和比较完备的酿酒生产设施系统,以及几十口形制多样的发酵池,600余件出土遗物。

对于遗址的保护,参会专家计划将其保护范围扩大,把遗址保护范围划定两个区域,A区东以龙脊山路和武家巷为界,长205米,南北自沱河路向北到棚户区建设挖的基坑,宽85至90米的范围内,遗址面积达到18000平方米;B区是武家巷以西

## 淮北医保、新农合定点医院 徐州市中心医院(四院)

国家二级甲等综合性医院,全国改善创新医院,全国百姓放心示范医院

医院地址:江苏省徐州市解放南路199号

淮北急危重症转诊联系人电话:

葛主任:15351687878

李主任:18012018511

更多就医信息请拨打0516-96120

或登录www.xzch.cn



看移动 未来无限可能  
快于时代,先享世界

## 我市开展2019年市级劳模 专项补助资金调查摸底和申报发放工作

■首席记者 王守明 通讯员 马宗耀

级职工劳模,以及男年满60周岁、女年满55周岁且无固定收入或者丧失劳动能力的市级农民劳模。给予每人每月低收入补助金200元。困难帮扶金发放是根据劳模患病、遭受意外灾害等造成生活困难的实际情况,给予一定的资金帮扶。

市总工会有关负责同志表示,市级劳模专项补助资金的发放,体现了党和政府对劳模的重视和关怀,是一项政治性很强的工作,各单位要本着高度负责的精神,深入调查核实困难劳模实际状况,确保各项指标和任务按时按质完成。

## 烈山区提前完成法律援助民生工程任务

■记者 陈洪 实习生 周成杰

本报讯 今年以来,烈山区坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,着力强化工作举措、完善工作机制、提高办案质量、优化便民服务,扎实推进法律援助民生工程,圆满完成年度目标任务。截至目前,烈山区共受理、指派各类法律援助案件384件,其中,民事案件170件、刑事案件214件,完成全年目标任务370件的104%。

烈山区着力加大宣传力度,增强全民法治观念。通过在社区设置宣传栏,定期开展宣讲活动、张贴宣传海报、悬挂宣传标语、组织法律援助律师进社区进乡村进学校,举办法律援助知识讲座等方式,积极宣传法律援助惠民举措,切实提高法律援助民生工程知晓率和参与度。截至9月底,共开展宣传10场次,印发宣传资料10000余份,提供法律咨询近850人次。

与此同时,健全援助网络,完善服务措施。

## 男子酒驾遇查逃进板面馆 手机聊天和车钥匙现真相

■记者 朱冬 通讯员 郭爱芹 余玮玮

本报讯 “兄弟,我喝酒开车,遇到交警查酒驾,我跑掉了,哈哈。”语音未落,男子就被交警查获。

10月10日晚,濉溪交警二中队按照大队统一部署,在濉溪县碱河路立交桥开展查处酒驾统一行动,22时30分许,一辆白色越野车突然在距离查缉点一百米左右的桥下停住,正在巡查的民警感觉,有可能是驾驶员喝酒了,看到前方交警在查车,想跑?交警大队刘明常立即安排民警前去询问,当民警跑到车前时,未发现驾驶员,车窗和车门均没有上锁。凭借民警多年的经验判断,该驾驶员一定有问题。

民警立即驾车沿路寻找,在距离不远处的一家板面馆发现一男子独自坐在餐桌前摆弄着手机,民警随即悄悄进入面馆,只听该男子如文章开头所说。没想到语音未落,抬头看到了正在看他的交警。尽管如此,面对交警的

询问,该男子仍然语无伦次地狡辩着:“我刚到面馆半小时,桥下不是我的车……”

当民警再次询问该男子来到面馆多久时,撒谎的他忘了刚才的回答,说道:“我来一个多小时了,来吃碗面,没开车。”民警让其出示身份证时,他两手抱头,但露出了车钥匙,民警按起了车钥匙,桥下的车灯亮了,男子尴尬地笑了起来。

随后,民警调取了执法记录仪和电子监控,在大量证据面前,该男子最终承认了自己酒后开车的事实。通过呼气式酒精检测仪对其进行检测,结果为128mg/100ml,随即民警带其至医院抽血送检。

10月12日,经安徽公信司法鉴定所鉴定其结果为122.12mg/100ml静脉血,达到醉酒标准,涉嫌危险驾驶。目前此案正在进一步办理中。

  
曝光台  
BAOGUANGTAI

## 吾悦广场配套燃气工程顺利完工

■记者 陈洪 通讯员 汪平生 实习生 周成杰

本报讯 日前,随着吾悦广场顶层总层燃气主管道的焊接完成,标志着吾悦广场商业综合体配套燃气工程顺利完成施工任务,为吾悦广场商业综合体的如期开业打下坚实基础。

吾悦广场是我市重点招商引资项目,建成开业后将成为我市最大的商业综合体,其配套燃气工程是我市目前工程量最大的商业燃气工程项目。自工程开始以来,淮北华润燃

气投入精干施工力量,全流程把控施工质量,协调多部门采取分项目施工作业、分批次物资采购、分阶段检测检验等方式,全力配合吾悦广场整体施工进度,确保了工程各项施工节点如期完成,得到了吾悦广场开发公司的高度认可。

下一步,淮北华润燃气将继续秉承“引领商业进步,共创美好生活”的企业使命,高质量完成吾悦广场燃气入户工程,高效率完成商业用户的通气点火,为我市加快转型崛起贡献更多的力量。

## 向宪法宣誓

■通讯员 李蕾

本报讯 近日,杜集区检察院举行宪法宣誓仪式,该院六名新任命的检察委员会委员参加宣誓。

宣誓仪式在雄壮的国歌中拉开帷幕。在检察长魏毅标的领誓下,检察官们面对国旗举起右拳进行庄严地宣誓:“我宣誓,忠于中

## 向国旗承诺

中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民、恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督……”铿锵有力的誓言回荡在一楼大厅,表达了大家对国家的忠诚,对人民的热爱,对宪法的尊崇。

参加宣誓的检察官们纷纷表示:将在今后的检察工作中不忘初心,牢记使命,恪尽职守,履行好法律监督职责,捍卫好社会公平正义。